CTALIS

YHuBepcanbHaa pegykunoHHas mydTta Cepus 1500

YuuBepcanabHas peaxykunonHas my¢gra Cepus 1500

Ilo3BossIeT cO31aTh cOeANHEHHE IBYX TPYO pasHbIX
ANaMeTpoB

Onucanne

e  VYHuBepcaibHas My(Ta TO3BOJISIET COCIUHITE TPYOBI
Pa3IMYHBIX TUAMETPOB B quamazoHe oT 57 go 500

MM;

o Jlns Tpyd w3 uyryHa, cramm, IIBX wu
acOecTOLIEMEHTA;

*  MakcuMasbHOE JOIyCTUMOE YIIIOBOE CMELIeHUE +/-
6°;

*  Kopmyc - Beicoxomnpounslii ayryr GGG-50 ¢
HATUIABJSIEMBIM STIOKCHAHBIM MTOKPHITHEM;

e  VmuorHenus: 11g Boasl: EPDM B cOOTBETCTBHU C
UNE EN 681/1;

e Pabouee maBieHue: 16 6ap I BOIBL.

CooTBercTBHE CTAHAAPTAM:

*  NF A 48-830: JIureiinble u3nenus u3 4yryHa JJisl IOJMBUHIIXJIOPUIHBIX TPYO JUIst MUTHEBOW BOIBI MO
JTABIICHUCM.

*  EN 545: TpyOomnpoBo bl U3 UyTr'yHa, apMaTypa, BCIIOMOTraTeIbHbIC YCTPOHCTBA U UX COCTUHECHUE IS
BOJOIPOBOIOB - TPEOOBAHUS U YCIOBUS MCIIBITAHUI

* IS0 2531: TpyOonpoBOIbI K3 YyryHa, apMaTypa, BCIIOMOTATE/IbHbIC YCTPOWCTBA M UX COSAMHEHHUE [T PAOOTHI
C BOJIOH.

* ISO 7483: Pa3mepsl MPOKIAI0K JJIs UCIIOIB30BaHus ¢ (annamu mo ISO 7005.

*  KowMruiekcHbIe UCTIbITaHUS B cooTBeTCTBHU ¢ DIN-3387

Cepruduxanus:

CepruduuupoBaHo Ui IPUMEHEHUs! Ha TUTbEBOW BOJIE.

OobsacTi NpUMeHeHust

*  BogonpoBoaHsie ceTu
* IIporuBOMNOXapHBIE CUCTEMBI
*  OpocHuTeNbHBIE CHCTEMBI

TexHu4vecKkne XapakTepHCTHKH

MakcumanbHoe pabouee nanenue: PN 16 s Bopl.
Temneparypa: 0 - +60°C

www.talis-group.com

Ctpanuua 1 u3 3


http://www.talis-group.com/

YHuBepcanbHaa pegykunoHHas mydTta Cepus 1500

KoHCTpyKTHBHBIE 3JIEMEHTHI

e HaumenoBanue | Matepuan ITokpbiTHE

1 Kopnyc mydtsr | BYIIT-50 OnokcuIHoe

2.5 Cronoproe BYIITI-50 DIOKCUIHOE
KOJIBLIO

3:6 IIpoknanka EPDM

OMHKOBaHHAS
J 4 Bountsr Craib 6.8
-] cTab

Al
2D1
|
I
I
I
I
I
I
I
@02
A2

Pa3mepsnl u Bec

ApTHKYJI Bec, kr ApTHKYJI Bec, kr ApTHKYJI Bec, kr

1500-000L 7.00 1521-000L 17.50 1540-000L 36.50
1521-
1501-000L 8.00 AQ0OL 18.00 1541-000L 39.00

1502-000L 8.00 1522-000L 19.00 1542-000L 40.00
1503-000L 9.00 1523-000L 20.00 1543-000L 42.00
1504-000L 11.00 1524-000L 20.50 1544-000L 41.00
1505-000L 10.00 1525-000L 23.50 1545-000L 42.00
1506-000L 11.50 1526-000L 24.00 1547-000L 45.00

1507-000L 9.50 1527-000L 24.00 1548-000L 47.00
1527-
1508-000L 12.50 AQ0OL 26.00 1549-000L 49.00

1509-000L 12.00 1528-000L 27.00 1550-000L 49.00
1510-000L 12.50 1529-000L 27.50 1551-000L 49.00
1511-000L 12.00 1530-000L 31.00
1512-000L 14.00 1531-000L 30.00
1513-000L 10.50 1532-000L 31.00
1514-000L 14.50 1533-000L 32.00
1515-000L 15.50 1534-000L 33.00
1516-000L 14.50 1535-000L 33.50
1517-000L 13.50 1536-000L 36.50
1518-000L 12.00 1537-000L 33.00
1519-000L 16.50 1538-000L 34.00
1520-000L 16.00 1539-000L 34.50

www.talis-group.com

CtpaHuua 2 u3 3


http://www.talis-group.com/

YHuBepcanbHasa peaykunoHHas mydta Cepus 1500

1525 2085225
1526 | 225/250

1527_| 2257250

£

4

746,/266 | 190 | 330 | 573 | 394 | 10 | 130 | M12x320 | 290
647284 | 100 | 330 | 373 | 407 | 10 | 130 | M12x320 | 290
1527—A | 2257250 | 282/302 | 190 | 330 | 373 | 433 | 10 | 130 | M12x320 | 293
1528 | 246/266 | 264/284 | 220 | 360 | 394 | 407 | 10 | 160 | M12x350 | 323
1529 | 246/266 | 282/302 | 220 | 360 | 394 | 433 | 10 | 160 | M12x350 | 323
1530 | 246/266 | 305/326 [ 220 | 360 [ 394 [ 4517 ] 10 | 160 | m12x350 [ 321
1531 | 264/284 | 282/302 | 220 | 360 | 407 | 433 | 10 | 160 | M12x350 | 323

ApTiKyn D1 D2 E F A1l | AZ J(Min){{(Max) H L{Max)
1500 57/72 68/85 130 | 260 | 195 | 207 10 70 | M12x250 | 209
1501 87 /72 85/102 130 | 260 | 195 | 224 10 70 | M12x250 | 206
1502 68 /8BS 85/102 130 | 260 | 207 | 224 10 70 | M12x250 211
1503 68/85 103/116 | 130 | 260 | 207 | 250 | 0 70 | M12x250 | 212
1504 85/102 103/116 | 160 260 | 224 | 250 10 100 | M12x250 | 239
1505 85/102 108/128 | 160 | 300 [ 224 | 250 10 100 | M12x290 | 247
1506 85/102 12§[146 160 | 260 | 224 | 276 10 100 | M12x250 | 244
1507 03/116 | 108/128 | 160 | 230 | 250 | 250 10 100 | M12x220 | 243
1508 | 103/116 | 1287146 | 160 | 260 | 250 | 276 | 10 | 100 | M12x250 | 245
1509 | 103/116 | 134/154 | 160 | 300 | 250 | 276 | 10 | 100 | M12x290 | 245
1510 108/128 128/146 | 180 | 300 | 250 | 276 10 100 | M12x290 | 248
1511 108/128 | 134/154 | 160 | 300 | 250 | 276 10 100 | M12x290 | 248
1512 108/128 | 154/17% | 160 | 300 | 250 | 304 10 100 | M12x290 | 248
1513 128,/146 | 134/154 | 160 | 230 | 276 | 276 10 100 | M12x220 | 250
1514 | 128/146 | 154/175 | 160 | 260 [ 276 | 304 | 10 | 100 | M12x250 | 250
1515 128/146 | 165/182 | 160 | 300 | 276 | 304 10 100 | M12x290 | 248
1516 1345154 1545175 160 | 300 | 276 | 304 | 10 | 100 | M12x290 | 250
1517 134/154 | 165/182 | 160 | 300 | 276 | 304 10 100 | M12x290 | 248
1518 154/175 | 165/182 160 | 230 | 304 | 304 0 100 | M12x220 | 24E
1519 154/175 | 184/207 160 | 300 | 304 | 330 10 100 | M12x290 | 254
1520 165/182 | 184/207 | 160 | 300 | 304 | 330 10 100 | M12x290 | 252
1521 165/182 | 208/225 | 180 | 300 | 304 | 348 10 100 | M12x290 | 252

1521~A| 165/182 | 218/236 | 160 | 300 | 304 | 359 10 100 | M12x290 | 246
1522 | 1847207 | 2087225 | 190 | 330 [ 330 | 348 | 10 [ 130 | M12x320 | 288
1523 184/207 | 225/250 | 190 | 330 | 330 | 373 10 130 | M12x320 | 289
1524 | 208/225 | 225/25%0 | 190 | 330 | 348 | 372 | 10 | 130 | M12x320 | 289

246/266 | 190 | 330 | 348 | 394 10 130 | M12x320 | 289
£
2
2

1532 | 264/284 | 305/326 | 220 | 360 | 407 | 451 | 10 | 160 | M12x350 | 321
1533 | 2684/2824 | 315/335 | 220 | 360 | 407 | 463 | 10 | 160 | M12x350 | 321
1534 | 282/302 | 305/326 | 220 | 360 | 433 | 451 | 10 | 160 | M12x350 | 324
1535 | 282/302 | 315/335 | 220 | 360 | 433 | 463 | 10 | 160 | M12x350 | 324
1536 | 282/302 334535»2 220 | 360 | 433 | 483 | 10 [ 160 | M12x350 | 324

1537 305/ 326 | 315/335 | 2
1538 305/326 | 3347352 | 2
1539 305/326 | 360/386 | 2
1540 | 315/335 | 334/352 | 220 | 360 | 463 | 483 | 10 160 | M12x350 | 322
1547 | 315/335 | 360/386 | 220 | 360 [ 463 | 510 | 10 [ 180 | M12x350 | 325
£
2
2

60 | 451 | 483 | 10 | 160 | M12x350 | 322

3 b

20 | 360 | 451 | 463 | 10 | 160 | M12x350 | 322
X
3

60 | 451 | 510 | 10 | 160 | M12x350 | 325

1542 | 334/352 | 360/386 483 | 510 | 10 | 160 | M12x350 | 325
15435 | 334/352 | 386/410 | 220 | 360 | 483 | 538 | 10 | 160 | M12x350 | 331
1544 | 3607386 | 386/410 510 | 538 | 10 | 160 | M12x350 | 334
1545 | 360/386 | 406/435 | 220 | 360 | 510 | 559 | 10 | 160 | M12x350 | 328
1546 | 360/386 | 425/448 | 220 | 360 | 510 | 584 | 10 | 160 | M12x350 | 332
1546E | 360/386 | 438/458 | 220 | 360 | 510 | 584 | 10 | 160 | M12x350 | 328
1547 | 386/410 | 408/455 | 220 | 360 | 538 | 558 | 10 | 160 | M12x350 | 334
1548 | 386/410 | 425/448 | 220 | 360 | 538 | 584 | 10 | 160 | M12x350 | 338
1548E | 386/410 | 438/458 | 220 | 360 | 538 | 584 | 10 | 160 | M12x350 | 334
1549 | 40B/435 | 425/448 | 220 | 360 | 559 | 584 | 10 | 160 | M12x350 | 332
1549 408/435 | 438/458 | 220 | 360 | 559 | 584 | 10 | 160 | M12x350 | 328
1550 | 40B/435 | 465/490 | 220 | 360 | 559 | 628 | 10 | 160 | M12x350 | 332
1550E | 408/435 | 480/500 | 2 50 | 559 | 62 10 | 160 | M12x350 | 328
1551 | 4257448 | 465/490 | 220 | 360 | 584 | 628 | 10 | 160 | M12x350 | 336
T551A | 438/458 | 465/490 | 2 60 | 584 | 628 | 10 | 160 | M12x350 | 332

2 &0

2 60

™

15518 | 425/448 | 480/500 584 | 628 | 10 | 160 | M12x350 | 332
584 | 628 | 10 | 160 | M12x350 | 328

1551E | 438/458 | 480/500

www.talis-group.com

Crtpanuua 3 u3 3


http://www.talis-group.com/

